


Ha3bIBaEeTCHA TEMNO, KOTOPOE COCTOUT
N3 Kpyra, TOYKW, HE nexallen B NNTIOCKOCTU
9TOro Kpyra, N BCEX OTPE3KOB, COEANHSOLLINX
3Ty TOYKY C TOYKaMWu Kpyra.




0cHOBHBICENENEHTBIROHVEA:

» Kpyr HasblBaeTcH
» To4yKka BHe Kpyra Ha3blBaeTcs

« OTpesku, CoOeAnHALLIME BEPLUMHY KOHYCa C TOYKaMu
OKPY>XHOCTW OCHOBaHMS, Ha3bIBAKOTCH
KOHyca.

e KOHYCa Ha3bIBa€TCA nepneHankKynap,
OI'IyLI_I,eHHbII7I N3 €ro BepLlnHbl Ha NMIOCKOCTb OCHOBaAHUA.

. NMPSIMOroO KPYroBOro KOHyca HasblBaeTcs npsimas,
coaep)kallas ero BbICOTY.




[inowaab NOBEPXHOCTH KOKYCA.

o [lnowaob rnosiHou rnoeepxHoCcmu KOHyca
BbluMcnaeTca no dpopmyrne:
ST0JIH.M08.=SOCH.+S6OK. ‘

» [lnowanb 6okosou nosepxHocmu: ‘ Y ‘
Sbok.=l1RL, roe R-pagnyc KoHyca, Y

L-o6pa3sytoLas KoHyca.
raow,aou rnosiHouU rnosepxHocmu.
SrnonH.nos.=lNNR(L+R)

e [Nnowaab ocHosaHusi: SocH.=FIR"2
Tenepb nony4yaem okoOHYaTeNbLHYO OOopMYyny



@@E@M ROHYGA!

KOHyCa paBeH OHOW TPETU
Npou3BeaeHnd NnoLaan OCHOBaHUSA Ha
BbICOTY.
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INUIMRHRHUR SHAHUU B HU3HIA

« KoHycoobpas3Hasa nanarka BblICOTOU 3,5M C AnamMeTpom
OCHOBaHus 4M NokpbiTa napycnHou. CKonbKo
KBadpaTHbLIX METPOB NapyCUHbI MNOLUSIO Ha nanaTky?

e PeweHue:SO0oK.=lNRL:
D=4m, R=2™m
LA2=HA2+R"N2=3,5"2+2"2=16,25
L=41
Sook.=[1*2*4,1=25,7kB.Mm

OTBeT: 25,7/KB.M




